



# విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి:02 సంచిక:10, సోమవారం, 30.10.2023



టీపీసీసీ అధ్యక్షులు శ్రీ రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పాలకుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి హనుమాండ్ల యశస్వినీ రెడ్డి మరియు పాలకుల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి హనుమాండ్ల రూపామ్మ రాజేందర్ రెడ్డి.



## కేసీఆర్ కు జీటమి భయం!

అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న కొద్ది ప్రధాన పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు తమ ప్రచార అస్త్రాలను ఓకొంటిగా బయటకు తీస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలతో.. బస్సు యాత్రలతో ప్రచారంలో దూసుకుపోతుంది. మరోవైపు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వరుసగా జిల్లాలలో పర్యటిస్తూ బహిరంగ సభలలో మాట్లాడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో కేసీఆర్ బ్లాక్ మెయిల్ రాజకీయాలకు పాల్పడటం అందరిని విస్మయానికి గురిచేస్తుంది. రెండు దఫాలుగా అధికారం అప్పగించిన ప్రజలకు తాము ఏం చేశామో చెప్పాల్సిన విషయాలను పక్కనపెట్టి సంబంధం లేకుండా మాట్లాడుతూ ప్రజలను ఏ మార్లో పని చేస్తున్నాడు. గత 60 ఏళ్లలో 11 సార్లు అధికారం చేలాయించిన కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందని ఇప్పుడు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

- ప్రజల మనసును మార్చేలా బ్లాక్ మెయిలింగ్ రాజకీయాలు
- అధికారం కోసం అడ్డదారుల్లో వెళుతున్న అధికార పార్టీ
- 10 ఏండ్లలో చేసినది చెప్పకుండా విపక్షాలపై ఆరోపణలతో దాటవేత
- గత పాలకులపై తప్పును నెట్టే ప్రయత్నం చేయడంపై సర్వత్రా విమర్శలు
- సోనియము కు గెలుపు గిట్టే ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైన ప్రజలు
- కాంగ్రెస్ గెలిస్తే 3 గంటలు కరెంటు అంటూ రెచ్చగొడుతున్న కేసీఆర్
- రైతుబంధు ఎత్తేసారిన రైతుల్లో భయాందోళనలు సృష్టిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు
- అధికార పార్టీ ఎన్నికేమిటా అంటూ చాలా కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయం

**హైదరాబాద్, విశాలభారతి:** కేసీఆర్ పాలనపై విమర్శలు తెలంగాణ పచ్చాక ప్రజలు కేసీఆర్ ను ఆడగించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన సోనియముకు ఇప్పుడు తిరుగు ప్రజలు అవకాశం ఇవ్వలేదు. కానీ గత పది ఏళ్లగా కేసీఆర్ పాలన మాని విమర్శలు చేసిన ప్రజలను ఈసారి ఎలాగైనా కాంగ్రెస్ కు అధికారం కట్టబెట్టాలని రెడీగా ఉన్నారు. ఓర్వలేని తనంతో.. ఓటమి భయంతో కేసీఆర్ బహిరంగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీపై విమర్శలు చేస్తున్నారు. తాము పోరాటం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ఇచ్చిందని ప్రజలు తప్పుబట్టడంపై కేసీఆర్ కంటే ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నేతలు ఎంతోమంది తెలంగాణ కోసం తమ గళాన్ని వినిపించిన

### అంతా రాద్ధాంతమే

టీపీసీసీ ప్రెసిడెంట్ రేవంత్ రెడ్డి అప్పట్లో అమెరికాలో ఓ సమావేశంలో పాల్గొని తెలంగాణలో మూడు గంటలు కూడా నాణ్యమైన కరెంటు ఇవ్వడం లేదని.. అదే సమయంలో అధికార పార్టీ 24 గంటలు ఉంచిన నాణ్యమైన విద్యుత్ ఇస్తుందని చెప్పుకుంటుందని ఆరోపణలు చేశారు. దాన్ని పట్టించుకోని కేసీఆర్ టీమీ సోషల్ మీడియాలో చేసిన రాద్ధాంతం అంతా ఇంతా కాదు. ఇప్పుడు కొడుకు బాటలో తండ్రి పయనిస్తూ బహిరంగ సభలలో ప్రజలను బెదిరిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయమన్న బ్లాక్ మెయిలింగ్ రాజకీయాలు మొదలుపెట్టాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే మూడు గంటలు కరెంటు మాత్రమే వస్తుందని ప్రజలను రెచ్చగొడుతున్నారు. అదే సమయంలో సుప్రీమ్ పథకాలు ఆగిపోతాయని, రైతుబంధు రాదని, మళ్లీ అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని, తెలంగాణలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి మరి 50 ఏళ్ల సెనెకకు పోతుందని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తప్పుడు అభిప్రాయాలను ప్రచారం చేస్తూ ప్రజలలో గందరగోళం సృష్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు వస్తున్న క్రమంలో అధికార పార్టీ అడ్డదారులు తొక్కేందుకు సిద్ధమైంది. సయ్యాచో భయానో బెదిరింపులు పాల్పడుతూ కాంగ్రెస్ కేడర్ ని తన కార్యంలో ఎక్కించుకుంటూ రాష్ట్రంలో ఏడో జరిగిపోతుంది అన్న భయాలను కలిగించేందుకు సమాచార మయింది.

**..మిగతా 2 లో**



## బీఆర్ఎస్ లీడర్లు కర్రాటక రెండో ణ లగ్జరీ బస్సు బుక్ చేస్తాం

- ▶ అక్కడ జరుగుతున్న సంక్షేమం చూడండి
- ▶ పేదలను పట్టించుకున్నది కాంగ్రెస్ మాత్రమే
- ▶ సోనియా లేకపోతే తెలంగాణ వచ్చేది కాదు
- ▶ ఏవనీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే

**విశాలభారతి, సంగారెడ్డి:** ఇందిరా గాంధీ మెడక్ నుంచి పోటీచేసి ఎంపీగా గెలిచిన ప్రధాని అయి దేశానికి సేవ చేశారని కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే చెబుతున్నారు. ఇందిరా గాంధీ సంగారెడ్డిలో అడుగుపెట్టిన తరువాత దేశమంతా కాంగ్రెస్ ను గెలిపించింది న్యూ ఏర్లు చేసిన కాంగ్రెస్ బహిరంగ సభలో పాల్గొని ఖర్గే ప్రసంగించారు. ఇందిరా గాంధీ ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో బీహెచ్ ఈఎల్, బీడిఎల్, ఆర్డిఎస్ పార్టీలు ఏర్పాటుయ్యాయని గుర్తుచేశారు. ఇందిరా గాంధీ తెలంగాణ గడ్డమీద గెలవకపోయి ఉంటే ఈ సంస్థలు ఏర్పాటు అయ్యేవి కాదన్నారు. ఇచ్చినమాట, హామీలను నిలబెట్టుకునే ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ అని మల్లికార్జున ఖర్గే అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చింది సోనియా గాంధీ, కానీ ఆ విషయం మరిచిపోయి

**..మిగతా 2 లో**

### నిర్మల్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్

**బీజేపీలో చేరిన నల్ల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరిక**

**విశాలభారతి, నిర్మల్:** నిర్మల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్ల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ను విడిచిపోవడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్ అవుతుంది. ఆదివారం హైదరాబాద్ లో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్మల్ బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్షులు జి.కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... అవినీతి పాలనను అంతమొందించడానికి మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి అతని అనుచరులు అడ్డుకట్ట వేయడానికి నిర్మల్ లో కాపాడుకొన్నాడని అన్నారు.

**..మిగతా 2 లో**

### వెంకటస్వామి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ బంపర్ ఆఫర్

**హైదరాబాద్, విశాలభారతి:** రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావాలని ఆహ్వానించారు. దీంతో పార్టీలోకి వచ్చేందుకు ఏవేకే సుముఖత

**..మిగతా 2 లో**

### కాంగ్రెస్ బస్సు యాత్ర వాయిదా

**రాజీనామాలతో కాంగ్రెస్ ఉక్కిరి బిక్కిరి అందుకే కొంతకాలం పోస్ట్ పోస్ట్**

**..మిగతా 2 లో**

### కేసీఆర్ కలిసిన విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

**- కాంగ్రెస్ టికెట్ ఆశించి భంగవద్ద విష్ణు విశాలభారతి, హైదరాబాద్:** కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి గూలాబీ గులాబీకి చేరానూ మరలాలంటే అప్పుడే సంకేతంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఆదివారం విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి కేసీఆర్ కు కలిశారు. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి జూబ్లీహిల్స్ టికెట్ ఆశించిన

విషయం తెలిసింది. అయితే ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆ టికెట్ ఆశించుకున్న కుటుంబానించి. దీంతో తీవ్ర అసంతృప్తికి లోనైనా విష్ణువర్ధన్ అనుచరులు గాంధీ భవన్ వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. రేపంతో టికెట్ అమ్ముకోవడం వల్ల తనకు టికెట్ దక్కలేదని చెప్పారు.

**..మిగతా 2 లో**

### తెలంగాణకు బీఆర్ఎస్ పార్టీయే శ్రీరామరక్ష

**ఐదు గంటలు కావాలా? 24 గంటలు కావాలా? డీకే శివకుమార్ కు సిగ్గుందా? 5 గంటలు కరెంట్ ఇస్తామని నిస్పృహగా అంటున్నాడు కోదాడలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్**

**విశాలభారతి, హైదరాబాద్:** తెలంగాణకు బీఆర్ఎస్ మాత్రమే శ్రీరామరక్ష అని, తమ హయాంలో రాష్ట్రంలో కరువు, కర్మాగారాల నిలిపివేసి తెలంగాణను అక్షయం చేశారు. **‘బీసీల చైతన్యం చూపించాలి’** ‘బీసీల చైతన్యం చూపించాలి’ని బాధ్యత కోడూడ ప్రజలపై ఉంది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మల్లయ్య యాదవ్ ను గెలిపించాలిని బాధ్యత బీసీలపై ఉంది. గతంలో కోడూడ నుంచి హోలియా వరకూ పాదయాత్ర చేశారు. ఆ సమయంలో కాలువలకు నీళ్లు రాక

ఇచ్చింది పడేవారు. కాళేశ్వరం నీళ్లు రాలేదని భట్టి చెబుతున్నారు. కోడూడకు మూడున్నర కాలేక్షన్లు సాగు చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు నమ్మొద్దు. రైతు బంధు వ్యధా అని ఆ పార్టీ నేత ఉత్తమ్ అంటున్నారు. వారు అధికారంలోకి వస్తే ధర్మబలం తీసేస్తామని అంటున్నారు. ఆది తీసేస్తే రైతు బంధు, రైతు బీమా ఎలా వస్తాయి? బీఆర్ఎస్ ను మళ్లీ గెలిపిస్తే రైతు బంధు రూ.16 వేలకు పెంచుతాం. కోడూడలో రూ.10

కోట్లతో బీసీ భవన్ నిర్మిస్తాం! అని కేసీఆర్ తెలిపారు. **‘కాంగ్రెస్ నేతలకు సిగ్గుందా?’** అబద్ధాలు మాట్లాడే కాంగ్రెస్ నేతలకు సిగ్గుందా? అంటూ కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఇక్కడకు కాళేశ్వరం నీళ్లు రాలేదని భట్టి అన్నాడని, మరి ఇవాళ మునగాలు, నడిగూడెం, మోతి మండలాలకు నీళ్లు వచ్చాయా లేదా అనేది

**..మిగతా 2 లో**

### విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

**..మిగతా 2 లో**







# కేసిఆర్ ఆశీర్వాదంతో భీమ్గల్ ముఖచిత్రమే మారింది

- భీమ్గల్ ప్రాంత ప్రజల ప్రేమ వెలకట్టలేనిది
- భీమ్గల్ లభిస్తున్న పరపరసు ఎవరూ ఆపలేరు
- మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

బాల్కొండ విశాలభారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఖైరతాబాద్ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఆదివారం భీమ్గల్ లింబాడ్ లిక్విడ్ సర్వీసు స్థాపించి గడి దగ్గర జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితో పాటు పాల్గొన్నారు. ప్రజల ప్రేమ వెలకట్టలేనిది అంటూ ప్రజల మనస్సులను విజృంభిస్తూ ఉద్ఘాటించారు. భీమ్గల్ లింబాడ్ లిక్విడ్ సర్వీసును ప్రారంభించినందుకు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితో పాటు పాల్గొన్నారు. ప్రజల ప్రేమ వెలకట్టలేనిది అంటూ ప్రజల మనస్సులను విజృంభిస్తూ ఉద్ఘాటించారు. భీమ్గల్ లింబాడ్ లిక్విడ్ సర్వీసును ప్రారంభించినందుకు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితో పాటు పాల్గొన్నారు.



తెచ్చి సాగునీటి గోస తీర్మానాన్ని పట్టికొండ చెరువు నుండి మిగతా చెరువుల నింపడానికి బి.టి.ఎస్.పై పై పనులు కూడా హార్జర్లు అన్నాడు కమ్యూనిటీ మేంబర్లతో కలిసి పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. భీమ్గల్ లింబాడ్ లిక్విడ్ సర్వీసును ప్రారంభించినందుకు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితో పాటు పాల్గొన్నారు.

కవిత సమావేశంలో భీమ్గల్ పట్టణ ముఖచిత్రమే మారింది. బి.టి.ఎస్.పై పనులు కూడా హార్జర్లు అన్నాడు కమ్యూనిటీ మేంబర్లతో కలిసి పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. భీమ్గల్ లింబాడ్ లిక్విడ్ సర్వీసును ప్రారంభించినందుకు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితో పాటు పాల్గొన్నారు.



## గ్రామాల్లో కారు జోరు... జోష్ లో కార్యకర్తలు.

- 5 గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రచారం.
- గ్రామ గ్రామాన సతీష్ కుమార్ కు అభ్యర్థి స్వాగతం.
- గజపాలానీ సుందరిగిలో ఘన స్వాగతం పలికిన సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ రమణారెడ్డి.

తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో నెంబర్ పస్ ప్రాంతంలో ముందుకు దూసుకుపోతున్నది. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకంటే తెలంగాణ ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది. ప్రజల ప్రజల కలకల్లో మాటలు విని మోసపోవద్దని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కౌంటిన్, బిజిఎస్ పార్టీలు పోలికలు పరిస్థితులు అద్వైతంగా ఉన్నాయని సూచించారు. అక్కడి ప్రజలే చెబుతున్నారని, స్వచ్ఛందంగా ఉన్న తెలంగాణను అంగీకరించి చేసుకోవద్దని 24 గంటలు ఉపవ్రత కరెంటు లైటులు తెలుపుతూ బీసీ, వైసీపీ, పేద ప్రజలకు అండగా ఉండాలి అంటూ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. గ్రామాలు సాగి వచ్చినందుకు సతీష్ కుమార్ కు అభ్యర్థి స్వాగతం పలుకుతున్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఈ కౌంటిన్ డివిజన్ లో చేసిన అభివృద్ధి కరపథాలను బీఆర్ఎస్ ప్రజలకు అందిస్తున్నారని వాటిని క్రమంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మండలంలోని కొత్త ప్రాజెక్టులను గురించి వివరిస్తూ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మండలంలోని కొత్త ప్రాజెక్టులను గురించి వివరిస్తూ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

విగ్రహ మూడు డి.వి.శాలలలో: జై తెలంగాణ, జై కేసిఆర్, జై సతీష్ కుమార్. కారు గుర్తుతో మన ఓటు అంటూ మారుమోగుతున్న పల్లెలు ఎటు చూసినా గులాబీ వసం, దండంలా సతీష్ కుమార్ వెంట కదులుతూ కడతొక్కిన గులాబీ శ్రేణులు ప్రజల మనోహరం. ముఖ్యమంత్రి నయోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్, హుస్సేనాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ మాజీ మంత్రి పేదరిండ్ల విగ్రహ మూడు డి.వి.శాలలలో గులాబీ వసం, దండంలా సతీష్ కుమార్ కు సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ జంగం వెంకటరమణారెడ్డి, గజపాలానీ లో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 60 ఏళ్లలోనే అభివృద్ధి ఈ తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లలో చేసి చూపించామని దేశంలోనే

## పాపస్నానలో మళ్లీ సారె మల్లి కారే.

- లేబర్ సంఘం మండల అధ్యక్షులు దోకిడి తిరుపతి



మోహన్ రావు యూత్ అభ్యర్థులు ఏనుగుల రమేష్ మొక్కిడి తిరుపతి దేవరాజు మహాపాపా పాల్గొన్నారు.

## అమరవీరులను స్మరిస్తూ సంస్కరణ సభలు

- సిపిఐ ఎం ఎల్ న్యూడెమోక్రసీ పిలుపు



ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు ఆదివాసిన పట్టణ నిర్మాణాలను చేసి భూములను ఖనిజ సంపదను కార్పొరేట్ సంస్థలకు కట్టెట్టి విధానాలకు వ్యతిరేకంగా అమరవీరుల పోరాట సూక్ష్మ సమరశీల పోరాటాలు నిర్వహించాలన్న అవసరం ఉందని అన్నారు. బలమైన విప్లవ సూక్ష్మ నిర్విఘనం చేసే వాస్తవ అమరవీరులకు నిజమైన నివాళి అర్పించిన వారం అవధానాన్ని కార్యకర్తలు పిలుస్తున్నారు.



## తెలంగాణ ప్రజల ఇంటి పార్టీ బీఆర్ఎస్

- జైపాల్ యాదవ్

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుండి పలువురు నాయకులు బీఆర్ఎస్ కు చేరుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధికి ఆకర్షణగా ప్రజల కోసం పని చేసే బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోసారి గెలిపించుకోవడమే లక్ష్యంగా పార్టీలో చేరినట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి గడపకు చేరువైతూ ప్రజలను బాధ్యుని చేశారు. కార్యకర్తల పై అభివృద్ధి కరపథాలను మారుమూటలను సమున్నత పరిస్థితుల్లో ప్రజలకు తెలిపి, రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ మండలాల సర్పంచ్ లు, వార్డు సభ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



## రాష్ట్ర సుభిక్షం బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం

- గుంటకండ్ల సునీత జగదీష్ రెడ్డి

చేసి చూపిన ఘనత నీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధిలో తెలంగాణ దేశంలోనే మొదటిస్థానంలో ఉందన్నారు. ప్రజల శ్రేయస్సుకు, రాజకీయ పథకాలకు ప్రజలకు అభివృద్ధి ఎవరూ చేశారో ప్రజలకు తెలుసని అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీ మందిరం అభివృద్ధిని సాధించాలంటే ఎమ్మెల్యే గా జగదీష్ రెడ్డి గారిని భారీ మొజాక్ కే గెలిపించాలన్నాను. గడప గడపకూ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఒత్తిడి చేశారు. వార్డులో కడివిన గులాబీదండం దుతో వార్డులు గులాబీమయంగా మారాయి.



## మంత్రి జగదీష్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం

- యుద్ధవల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల విస్తృత ప్రచారం

కండ్ల జగదీష్ రెడ్డి గారిని మూడవ సారి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సూరారపు జానయ్య, గ్రామ శాఖ సీనియర్ నాయకులు పంతుళ్ళి శ్రీనివాస్, యానాల రాంరెడ్డి, కుంట్ల భీష్మా రెడ్డి, ఉయ్యాల రవి మూర్తి, మండల నాయకులు బుద్దె గెనేప, అండ్లపూరి జానయ్య, మార మోహన్ రెడ్డి, యాత్ నాయకులు ఉయ్యాల శివరామకృష్ణ, కాటే పల్లి సందీప్, పల్లెపాడు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థి దశ మరపురాని జ్ఞాపకం

- సూర్యాపేట విశాలభారతి: విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం

సూర్యాపేట విశాలభారతి: విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం. విద్యార్థులకు తమ చదువును సైతం పక్కన పెట్టి విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం. విద్యార్థులకు తమ చదువును సైతం పక్కన పెట్టి విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం. విద్యార్థులకు తమ చదువును సైతం పక్కన పెట్టి విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం. విద్యార్థులకు తమ చదువును సైతం పక్కన పెట్టి విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం. విద్యార్థులకు తమ చదువును సైతం పక్కన పెట్టి విద్యార్థి దశలో మరపురాని జ్ఞాపకం.



## రాజ్యాధికారం కొరకు బహుజనులు ఏకపక్షంగా పోరాడాలి

- తొమ్మిది వార్డు సుంబ వల్ల జానయ్య యాదవ్ సమక్షంలో బీసీలో చేరిక

పోరాటం చేయాలి అంటూ ఆసన్నమైందని తెలిపారు. ఈ విషయంలో సూర్యాపేట బిసీని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించడం భాయమని డిమాండ్ చేశారు. ఉన్న పార్టీలన్నీ అగ్ర దానిని సూర్యాపేట బిసీని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంటే ప్రతిభకుమార్ నాయకత్వంలో సింహా భాగం ఉన్న బహుజన కులాల రాజ్యాధికారం దిశగా అందరూ ఒక్కటే కలిసి పోరాడాలని పిలుస్తున్నారు. ఓట్లు పూరి కావాలని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ బహుజన వారు బలపడినప్పుడు అగ్ర కులాలకు వణకు పుడుతుంది అదిశగా చైతన్యం వంతులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు గిట్ల గోపి.పంపాద్రి స్పందించి, తన రాము.కేసు శోభన్, దుర్గాప్రసాద్, అల్లాస్ సైదులు, పాతన బోయిన పరిశరాములు, వేణకాయన మమత్, ఎన్ కె నజీర్, పి, సాయి రేఖ, జాని పాపి, బింత మైసయ్య, గండ ప్రభాకర్, పొండ్ల సీతారాములు, బిసీని పార్టీ లో చేరిన వారిలో ఉన్నారు.



## పాలస్తీనా ప్రజలపై దుర్వార్ధపు సైనిక దాడి ఆపాలి

జనగణ విశాల భారతి: యుద్ధకాండను అమానుష దారుణం వెంటనే ఆపి పాలస్తీనాపై ఇజ్రాయిల్ దాడులు ఆపాలి, టైల్స్, జర్నల్స్, డ్రాస్, వంటి పత్రికలు దేశాల అందరితో అక్టోబర్ 7 నుండి ఇజ్రాయిల్ పాలస్తీనా పై సాగుతున్న యుద్ధకాండను అమానుష దారుణం వెంటనే ఆపాలి అంటూ ప్రజలకు ఆహ్వానం చేశారు. దర్బీ వద్ద పట్టణ రాపర్టీ సోమయ్య పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో సిపిఐఎం గ్రామశాఖ సమావేశం తాటికాయల రేనా అధ్యక్ష సమావేశం ద్వారా చేయాలి ముఖ్య అతిథిగా సోమయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ గత కొన్ని రోజులుగా ఇజ్రాయిల్ పాలస్తీనా పై రాజ్యం కేంద్రంగా చేసుకొని బీకార్ వైమన్ దాడులతో యుద్ధకాండను కొన సాగిస్తుంది ఇజ్రాయిల్ అమానుష దారుణం 2 వేల మందికి పైగా చిన్నారలతో సహా సుమారు 6000 మంది

మృత్యువాత పక్షాంతి 78,000 మంది తీవ్రంగా కాయపడ్డారని దాదాపు 10 లక్షల మంది శరణార్థులు లుగా మారారు. వేల సంఖ్యలో భవనాలు నీటిమట్టం అందరి దిండుకు ఆస్తిని కల్పించు బీఆర్ఎస్ ద్వారా కావాలని పిలుస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా శాంతి కనుకులు కొరతున్న విధంగా పాలస్తీనాపై ఇజ్రాయిల్ దాడులు ఆపాలన్నారు. ఇజ్రాయిల్ చేస్తున్న దారుణం బంధిస్తూ ప్రపంచ శాంతి వర్ధిల్లాలని పిలుస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐఎం మండల నాయకులు కాల సుధాకర్, సర్దారా, బంగారు చి వైమన్, సిద్దిగోల, ఆదిలక్ష్మి, సర్దారా, యాదవయ్య, బి.ఎస్. వెంటేశ్వర్లు, భారత లక్ష్మి, శోభ దామలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజలను మాయ చేసే వారి పట్ల జాగ్రత్త

- ధరణి వద్దంటున్న వారిని బంగాళాఖాతంలో కల్పాల్పించే
- బెఆర్ఎస్ వలనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమైంది
- తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం తిరుమలగిరి సభలో సీఎం కేసీఆర్ వెల్లడి



తుంగతుర్తి విశాల భారతి: ఎన్నికల వస్తుంటాయి పోతుంటాయి కానీ అందులో ప్రజలే గెలవాలని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. గత రెండు తపాలాగా ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్ ను గెలిపించుకున్నారని, అదృశ్యమైన ప్రగతి చూస్తున్నారని అన్నారు. తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో దళిత బంధు అన్ని మండలాల రావాలని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కోరారు. పక్కన కర్ణాటకలో కూడా 24 గంటలు కరెంటు హామీ ఇచ్చి ఇప్పుడు అక్క పాఠాలు ఎండబెడుతున్నారు. అని వివరించారు. తిరుమలగిరిలో నిర్వహించిన సభలో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. స్టానిన ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. లక్ష మెజార్టీతో గెలిపిస్తే తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో అన్ని మండలాలకు దళిత బంధు ఇస్తామని

చెప్పారు. ధరణి తీసేసి బంగాళాఖాతంలో విసిరిస్తామని రావాలని గాంధీ, బల్లీ విక్రమాచారి, అంబేద్కర్ నిగర్లు చేశారు. బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని వారిని తీసి బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని అన్నారు. ధరణి వల్ల రైతుబంధు రైతు బీమా డబ్బాలు నేరుగా బ్యాంకు ఖాతాల్లో వస్తాయని అన్నారు. పోష భూములకు పట్టణీకరణ అన్నారు. పోష పట్టణ ఇప్పుడేమీ కాకుండా వారికి రైతుబంధు ఇస్తామని చెప్పారు. తండాలు కొత్త గ్రామపంచాయతీలుగా తీసుకొచ్చామన్నారు. తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం రక్తం ఏరుగా పారేదని అన్నారు. గాదరి కిషోర్ పచ్చాక అభివృద్ధి

పాదంలో నిలిచిందని అన్నారు. కాలేజీలకు జలాల వల్ల అడ్డుతగా పంటలు పండిస్తున్నారని రెండు ఎలక్షన్లో గాదరి కిషోర్ గెలిపించినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. బీమా డబ్బా మీ ఊర్లోకి పోయి నేను చెప్పిన దాన్ని చర్చించండి నిజం ఏమిటో తెలుసుకోండి. ధరణి నమ్మాలే నేరుగా బ్యాంకు ఖాతాలో జమయతు ఉన్నాయని అన్నారు. రైతుబంధు డబ్బాలు నేరుగా బ్యాంకు ఖాతాలకు వస్తున్నాయని అన్నారు. ధరణి తో లాభాలు ఉన్నాయి కానీ నష్టాలు లేవు మీ భూమి మీద మీకే అధికారం ఉందని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కట్టబెట్టింది ధరణి పోతే పైబి కార్డు అధికారాలు

ముఖ్య లంచాల వ్యవహారం మొదటి వస్తాయి నేడు నేరుగా మీ ఖాతాల్లో వస్తున్నాయి బిఆర్ఎస్ సర్కార్ వస్తే ఎటువంటి పైరపాలకుల అన్యాయం ఉండదన్నారు. పదేళ్లు నుంచి ప్రజాభివృద్ధి నడుస్తున్నది సందేహం పడకాలను పక్కపెట్టి. అమలు చేస్తున్నాం మళ్లీ అధికారంలోకి రాగానే రైతుబంధును క్రమంగా 16,000 చేస్తాం పెన్షన్లు కూడా పెంచుకుందాం. పెన్షన్లు మూడు వేల నుంచి సంవత్సరానికి 500 కొచ్చాను 5000 రూపాయలు ఇస్తాం అని అన్నారు తెలంగాణ అడ్డు కట్టెను అభివృద్ధి జరిగింది. ఈ అభివృద్ధిని ఇలాగే కొనసాగాలంటే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి గెలిపించండి. 60 ఏళ్లు మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ నయా మోసం నయా అబద్ధాలు చెబుతూ మళ్లీ మీ ముందుకు వస్తుంది దయచేసి మరే కుటుంబం ఇంక ఏదైనా ఇంక అభివృద్ధి నచ్చినా చిన్న జనాలు మాన్యే ఈ సభ ద్వారా బిఆర్ఎస్ గాదరి కిషోర్ కుమార్ గెలవబోతున్నాడని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ గుణ్ణి దీపిక యుగంధర్ రావు స్టానిన ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్, పాపారెడ్డి మెంబర్ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, మండలాల జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, ఎంపీటీసీ నర్సంపలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# చంద్రబాబుకు మద్దతుగా..

చౌటుప్పల్ విశాల భారతి: పట్టణ కేంద్రంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు అన్న భాయి అధ్యక్షుల్లో టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా నారా భువనేశ్వర్ ట్రాస్టిని లోకేష్ పిలుపు మేరకు 'నిజం గెలవాలి' అనే కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు

సభి రాజును కడప కట్టాని నిరసన తెలుపారు. తన మండల అధ్యక్షుడు అన్న భాయి అధ్యక్షుల్లో టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా నారా భువనేశ్వర్ ట్రాస్టిని లోకేష్ పిలుపు మేరకు 'నిజం గెలవాలి' అనే కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు



# నూతన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం

దేవరవల్ల విశాల భారతి: దేవరవల్ల మండలం, రామరాజుపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని రామరాజుపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పు రుద్రేశ్వర్ కృష్ణ, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేపీసీ నాయకుడు ఇస్మత్ ముద్దీస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వాళ్ళు మాట్లాడుతూ చెప్పే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ముహమ్మద్ యూనియన్ అత్యంత భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాలకుల్ల ప్రజలను పడకాల పేరుతో మోసం చేస్తాడని అంటున్నారు. రామరాజుపల్లి గ్రామంలో దబల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టి రెండు సంవత్సరాలకు పైగా గడిచిపోయినా కనీసం పిల్లల్ని కూడా పూర్తి చేయలేదని విమర్శించారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం పూర్తి కాకుండానే ఎన్నికలు కోడల్ అమ్మలకు కొన్ని గంటలు ముందుగా ఆగమేపూల మీద ప్రారంభం చేసారని విమర్శించారు. కాంగ్రెసు పంచాయతీ కార్యాలయం పూర్తి కాకుండానే ఎన్నికలు కోడల్ అమ్మలకు కొన్ని గంటలు ముందుగా ఆగమేపూల మీద ప్రారంభం చేసారని విమర్శించారు. కాంగ్రెసు పంచాయతీ కార్యాలయం పూర్తి కాకుండానే ఎన్నికలు కోడల్ అమ్మలకు కొన్ని గంటలు ముందుగా ఆగమేపూల మీద ప్రారంభం చేసారని విమర్శించారు.



# సమిష్టి కృషితో బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పని చేయాలి.

- బెఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్

దేవరవల్ల విశాల భారతి: దేవరవల్ల మండలం, కామారెడ్డి గాంధీ గ్రామంలో ఆదివారం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. సంతకం గా పార్టీ పట్టిపై, బిఆర్ఎస్ లో ఎన్నికల్లో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్, మాజీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, జిల్లా నాయకులు పల్ల సుందర్ రామ్ రెడ్డి కార్యకర్తలకు దిశ నిర్దేశం చేశారు. కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేసి గెలిపి లక్ష్యంగా కృషి చేయాలని అన్నారు.

అసంతరం వారి పర్యవేక్షణలో బిఆర్ఎస్ కమిటీ లను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి చింత రవి, మండల అధికార ప్రతినిధి సుధీ గెల్, మానుమతం, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎల్ల భోయిన గిరి యాదవ్, ఎంపీటీసీ సి మహ్మద్ జాకీర్ హుస్సేన్, ఉప సర్పంచ్ మరొక వ్యక్తి, వచ్చిన మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్, మాజీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, జిల్లా నాయకులు పల్ల సుందర్ రామ్ రెడ్డి కార్యకర్తలకు దిశ నిర్దేశం చేశారు. కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేసి గెలిపి లక్ష్యంగా కృషి చేయాలని అన్నారు.



# మానవత్వాన్ని చాటుకున్న గ్రామస్థులు

- బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేత

పాలకుల్ల విశాల భారతి: జనగామ జిల్లా పాలకుల్ల మండలం తిరుమలగిరి గ్రామంలో గోవిందు పారిశుధ్యం గత వారం రోజుల క్రితం అనారోగ్య కారణంగా చనిపోవడంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఉన్న ఆ కుటుంబానికి గ్రామస్థులు అందగా నిలిచారు.

ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఉన్న ఆ నిరుపేద కుటుంబాన్ని భార్య గ్రామస్థుల మనసం చలిచిపోయి మృతుని పూర్తి శరీరం తిరుమలగిరి గ్రామస్థులంతా కలిసి 10,000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం చేసి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు.



# వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ఓటమి ఖాయం

- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. జాంగిర్

చౌటుప్పల్ విశాల భారతి: పట్టణ కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ పట్టణ కమిటీ గోశిక స్వామి అధ్యక్షతన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. జాంగిర్ హాజరయ్యారు. తదనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అవకాశం బిఆర్ఎస్ పార్టీని ఓడించడమే కమ్యూనిస్టు లక్ష్యమని ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోవడం ఖాయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. అవకాశం రాజకీయాలకు బిఆర్ఎస్ పెట్టింది పేరు అని మొదటి మేనిఫెస్టోలో పెట్టినటువంటి ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం వహించి రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసిందని రెండోసారి ఆధికారంలోకి రావడం కోసం తప్పక మహిళలను మేనిఫెస్టోలో చేర్చి అవకాశం రాజకీయాలకు తెరలేపిన సునత బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెల్లుతుందని వారు అన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటికే మంది

మహిళలను అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేయడమే పనిగా పెట్టుకుని ఓట్లను దంచుకుంటు దనీ వారు విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పు వేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. జాంగిర్ హాజరయ్యారు. తదనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అవకాశం బిఆర్ఎస్ పార్టీని ఓడించడమే కమ్యూనిస్టు లక్ష్యమని ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోవడం ఖాయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. అవకాశం రాజకీయాలకు బిఆర్ఎస్ పెట్టింది పేరు అని మొదటి మేనిఫెస్టోలో పెట్టినటువంటి ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం వహించి రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసిందని రెండోసారి ఆధికారంలోకి రావడం కోసం తప్పక మహిళలను మేనిఫెస్టోలో చేర్చి అవకాశం రాజకీయాలకు తెరలేపిన సునత బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెల్లుతుందని వారు అన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటికే మంది

# కారు జోరును హస్తం ఆపలేదు

- మండల సీనియర్ నాయకులు దారమళ్ళ వెంకన్న

మోత విశాల భారతి: మండల పరిధిలోని నేరడ వాయి గ్రామం నుండి ప్రజా అత్యధిక సభకు రౌలితో అయిదేండుతున్న సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కోడల నియోజకవర్గంలో మా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ ను భారీ మెజార్టీ తో గెలిపిస్తామని ప్రకటించి, యువకులు మహిళలు పేదల బదులు బలహీన వర్గాలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వెంటే ఉన్నారని ఏ హస్తం చూ కారు జోరుని ఆపలే దని మరలా గెలిచేది మేమేనని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ ముప్పాని శ్రీధర్ రెడ్డి, మండల సీనియర్ నాయకులు దారమళ్ళ వెంకన్న, గ్రామ సర్పంచ్ అన్నపర్తి సబితా కిరణ్, ఉప సర్పంచ్ లీ చూనుమాచారి, ఉపాధ్యక్షులు కొప్పెనేలైలులు, గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి లంజపల్లి శ్రీను, సీనియర్ నాయకులు పెరుగు ఉపేందర్, జి బొక్కా, మాజీ ఎంపీటీసీ పెరుగు సుమీష్, యువ నాయకులు దారమళ్ళ బాబు, దారమళ్ళ గోవర్ధన్, వార్డు మెంబర్లు పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రకటించి మహిళలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వేడుక పెండ్లి రోజుది ప్రచారం కారు పార్టీది.

- ఎన్నికల నిబంధనలూ? మాకు పట్టవు
- అడుగుడుగునా ఉల్లంఘనలే అయిన చర్యలు శూన్యం

చౌటుప్పల్ విశాల భారతి: పేరుకే పెండ్లి రోజు దువ్వ ప్రచారం మాత్రం కారు పార్టీ నాయకులది... అది మేధుల్ల నియోజకవర్గంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు యుచ్చెట్ల గోపాల్ గౌడ్ ఉల్లంఘన. అడుగుడుగునా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తూ కాలనీల్లో పుట్టిన రోజులు, పెండ్లి రోజుల పేరుతో దావత్ లను ఏర్పాటు చేసి మంత్రి మల్లారెడ్డి కోడలు ప్రతి రెడ్డి, మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డితో పాటు బిఆర్ఎస్ నేతలు చచ్చి కారు పార్టీకి ఓటు వెయ్యాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. అసంతరం దాదాపు రెండు వందల మందికి మద్దం ఏర్పాటు చేసి విడువ ఏర్పాటు చేశారు.

విషయం తెలుసుకున్న మీడియా ప్రతినిధులు అక్కడికి వెళ్లి కవరేజీ చేస్తుండగా మల్లారెడ్డి కోడలు ప్రతి రెడ్డి ధౌర్యంగా కెమెరాలు గుంజుకుని పోలో లు మీడియాలను దీలీతే చేశారు. అక్కడికి ఎన్నికల స్టేషన్లో స్వీట్స్ రాధిక టిం చేరుకొని అనుమతులు లేకుండా ఇలాంటి గ్యాడరింగ్ లు నిర్వహించారా దని అసంతరం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు యుచ్చెట్ల గోపాల్ గౌడ్ ఉల్లంఘన. అడుగుడుగునా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తూ కాలనీల్లో పుట్టిన రోజులు, పెండ్లి రోజుల పేరుతో దావత్ లను ఏర్పాటు చేసి మంత్రి మల్లారెడ్డి కోడలు ప్రతి రెడ్డి, మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డితో పాటు బిఆర్ఎస్ నేతలు చచ్చి కారు పార్టీకి ఓటు వెయ్యాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. అసంతరం దాదాపు రెండు వందల మందికి మద్దం ఏర్పాటు చేసి విడువ ఏర్పాటు చేశారు.



# కెసిఆర్ నాయకత్వంలోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి

- ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి
- అమృతబోలు ఎన్నికల ప్రచారంలో

నార్యల్ పట్టి, విశాల భారతి: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని తెలంగాణ పరిశోధన అభివృద్ధి చెందు తుందని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. నూతన మండలంగా ఏర్పాటైన అమృతబోలులో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని సక్రమంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య ఈ వైర్లను బండ నరేందర్ రెడ్డి తో కలిసి పాల్గొని మాట్లాడు తూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే తెలంగాణ

రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. ఏళ్ల పాటు ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల తెలంగాణ అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని ప్రస్తుతం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్ర అన్ని రంగాల్లో ముందు తెక తుందని రైతుబంధు, రైతు బీమా, కళ్యాణ లక్ష్య, మిషన్ భగీరథ పెన్షన్లు, వంటి పథకాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించి దేశంలోనే అత్యధికంగా నిలిచిందన్నారు. రౌడీయజం దౌర్జన్యాలతో రాజకీయాలను చేస్తున్నవారికి ప్రజలే ఓటుతో సమాధానం చెప్పాలని అన్నారు. అమృతబోలు మండలం కోసం ఎన్నో

సంవత్సరాల నుండి మీరం కా చేస్తున్న పోరాటం గూర్చి ముఖ్యమంత్రికి వివరించి మండల ఏర్పాటు కోసం పట్టణాభి ఏర్పాటు చేయించానని మనబోలు మండలాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయాలని, రెవిన్యూ, ఎంపీటీసీ, పోలీస్ కార్యాలయాలు నిర్మించాలని, సీసీ రోడ్ల వైరిఫికేషన్ లని నిర్మించి మరింత అభివృద్ధి చేయాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నామని శాంతియుతంగా ఉన్న నియోజకవర్గంలో విధ్వంసాలను నిర్మించాలని కోరారు. ప్రభుత్వ పథకాలను అభివృద్ధి నిగూర్చి ప్రజలకు వివరించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ జాన్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కొమ్మ గిరి, మాజీ సర్పంచ్ సత్యం గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ లు బిక్ష రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, గణేష్, విజయ నర్సం లు ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు వేసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వ సందేహం పడకాలను అభివృద్ధి నిగూర్చి ప్రజలకు వివరించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ జాన్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కొమ్మ గిరి, మాజీ సర్పంచ్ సత్యం గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ లు బిక్ష రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, గణేష్, విజయ నర్సం లు ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఫ్యామిలీ స్టార్.. సూపర్ హీరో లుక్

రాడీ స్టార్ విజయ్ దేవకొండ కు నేషనల్ వైడ్ గా మంచి క్రేజ్ అందుకుంటున్నారని కానీ ఫ్యాన్ ఇండియా రేంజ్ లో అయితే అతనికి సక్సెస్ రావడం లేదు. ప్రతిసారి తన సినిమాలలో భారీ స్టాయిలో హడావిడి చేస్తున్న రాడీ స్టార్ బాక్సాఫీస్ వద్ద మాత్రం పెట్టిన పెట్టుబడులకు సరైన ప్రాఫిట్స్ తీసుకురావడం లేదు. అయినప్పటికీ తన ప్రయత్నాలు అపకుండా ఎంతో పాజిటివ్ గా ముందుకు కొనసాగుతూ ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం విజయ్ ఫ్యామిలీ స్టార్ అనే సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. పరుచురాం దర్శకత్వంలో చేస్తున్న ఈ సినిమా సంక్రాంతికి గ్రాండ్ గా విడుదల కాబోతోంది. ఇక రీసెంట్ గా వచ్చిన ఫస్ట్ లుక్ టీజర్ కూడా బాగానే అట్రాక్ట్ చేసింది. దానికి తోడు అందులోని డైలాగ్ 'ఘననే పంచాలా ఏంటి..' బాగా వైరల్ అయింది. ఎప్పటికప్పుడు విజయ్ అయితే తన క్రేజ్ ను పెంచుకోవడమే కాకుండా సినిమాపై పాజిటివ్ వైబ్ క్రియేట్ అయ్యే విధంగా ముందుకు కొనసాగుతూ ఉన్నాడు. ఇక రీసెంట్ గా మరొకొన్ని ఫోటోలు అతను విడుదల చేసాడు. అందులో విజయ్ ఒక సిక్ లో అయితే సూపర్ హీరో తరహాలో దర్శనమిచ్చాడు. అలాగే సింపుల్ కూల్ స్టీల్ కూడా ఇచ్చిన విజయ్ ఈ స్టైల్ ఎందులోవీ అనేది మాత్రం క్షాంతి ఇవ్వలేదు. ఏదైనా యాదా ప్రయోగం లో పాల్గొన్నారా ఫ్యామిలీ స్టార్ ను విజయ్ ని ఎంతో ప్రామాణ్యం అనే కామెంట్స్ అయితే వస్తున్నాయి. ఏదేమైనా విజయ్ మాత్రం ఈ లుక్స్ లో అదిరిపోయాడు అని పాజిటివ్ రియాక్షన్స్ వస్తున్నాయి. విజయ్ దేవకొండకు ఎలాంటి పాత్రలు అయినా చేయగలడు అని ఈ ఫోటోలు చూస్తేనే అర్థమవుతుంది అంటూ మరొకొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఇక విజయ్ దేవకొండ ఫ్యామిలీ స్టార్ సినిమాపై అంచనాలు గట్టిగానే ఉన్నాయి. ఎందుకంటే ఈ సినిమాను డైరెక్ట్ చేస్తున్న పరుచురాం తోనే విజయ్ గీతగా విండు సినిమా చేసి బాక్సాఫీస్ వద్ద ఒక బిగ్ సక్సెస్ చూశాడు. దీంతో ఈ కాంట్రాక్టును చూస్తూనే హై డిమాండ్ అయితే ఉంది. దీల్ ఈ సినిమాలను నిర్మిస్తున్నాడు. ఇక విజయ్ మరొక వైపు గౌతమ్ తిన్నసూరి తో పాటు టాక్వేలాలా డైరెక్టర్ రాహుల్ తో కూడా సినిమా చేస్తున్నాడు.



# నవంబర్ 4న రాబోతున్న 'శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్' రీ రిలీజ్

మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటించిన శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్ సినిమా 2004లో భాక్ బస్ట్ హిట్ గా నిలిచింది. అలాంటి కల్లెక్ట్ కానిక్ హిట్ ను మళ్లీ థియేటర్ కి తీసుకొస్తున్నారు. మెగా ప్రొడక్షన్స్ ద్వారా ఈ చిత్రం నవంబర్ 4న భారీ ఎత్తున రీ రిలీజ్ కాబోతోంది. ఈ క్రమంలో గురువారం నాడు బైలర్ ను రిలీజ్ చేశారు. మెగా బ్రదర్ నాగభాబు, హీరో శ్రీకాంత్ ఈ మూవీ టైలర్ న్ ర్ను రిలీజ్ చేశారు. అనంతరం.. నాగభాబు గారు మాట్లాడుతూ.. 'ఈ సినిమాను రీ రిలీజ్ చేస్తుండటం ఆనందంగా ఉంది. ఈ మూవీ వచ్చి 19 ఏళ్లు అవుతోంది. ప్రతి 20 ఏళ్లకు ఒక రిలీజ్ మరలుతుంటుంది. టీవీ, యూ ట్యూబ్ లో పాత సినిమాలను చూడడు. కానీ ఇలాంటి సినిమాలకు రిపీటెడ్ ఆడియెన్స్ ఎక్కువగా ఉంటారు. ఒకప్పుడు థియేటర్లో రిపీటెడ్ రన్ ఉండేది. కానీ ఇప్పుడు ఓటీటీ, వానెజుక్ సినిమాలు వెళ్లిపోతున్నాయి. ఇలాంటి సినిమాలను థియేటర్లోనే ఎక్స్ ప్లోయిట్ చేయాలి. మళ్లీ 20 ఏళ్ల వెనక్కి తీసుకెళ్లాలి ఉంటుంది. అప్పుడు అప్పుడూ గురు ఎంతో ఆనందంగా ఉన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ ఏదో అలా వచ్చే చిన్న సీన్ చేయించారు. వైష్ణవ్ చైల్డ్ అగ్నినీట్ గా చేశాడు. నా బ్రెండ్ ఆహుతి ప్రసాద్ ఇప్పుడు లేడు. బ్రెండ్ చూశాకా ఇవన్నీ నాకు గుర్తొచ్చి బాధ, సంతోషం కలిగాయి. హీరో శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ..

'2004ని నేను ఎప్పుడూ మరచిపోలేను. నేను హీరోగా పుట్టి బిజీగా ఉన్న టైంలోనే మున్నాభాయ్ లగోరహో రిమేక్ గురించి వార్త వినిపించింది. 'హీరో పక్కన ఉండే కారెక్టర్ నాకు ఎలా ఉంటుంది అన్నయ్యా' అని చిరంజీవి గారిని అడిగాను. సవ్వి వదిలేశారు. చివరకు ఆ పాత్ర నాకు వచ్చింది. అన్న య్యతో కలిసి నటించే అవకాశం రావడం నా అర్హత. ఆయనది ఎంతో కష్టపడేతనం. ఇప్పటికీ నన్ను ఏటీఎం అని పిలుస్తుంటారు. ఈ సినిమా ఇప్పుడు రీ రిలీజ్ అవుతోంది. పెద్ద హిట్ చేయాలని కోరుకుంటున్నాను' అని అన్నారు. సురేష్ కొండేటి మాట్లాడుతూ.. 'శంకర్ దాదా ఎంబీబీఎస్ తో నాకు ఎంతో అనుబంధం ఉంది. వెస్ట్ గోదావరి ఏరియాలో డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశాను. ఆ టైంలో నాకు ఎంతో లాభాన్ని తెచ్చి పెట్టింది. ఈ సినిమాతోనే నాకు మెగా డిస్ట్రిబ్యూటర్ అనే పేరు వచ్చింది. అలాంటి సినిమా మళ్లీ రీ రిలీజ్ అవుతుండటం నాకు ఆనందంగా ఉంది' అని అన్నారు. దర్శన ప్ర మాట్లాడుతూ.. 'నాగభాబు గారు మమ్మల్ని ఎప్పుడూ ప్రోత్సహిస్తూనే ఉంటారు. శ్రీకాంత్ గారు మాకు ఎప్పుడూ ఏటీఎం లాంటి వారే. నవంబర్ 4న సినిమాను రిలీజ్ చేస్తున్నాం. చాలా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నామని అన్నారు.



# లింగడు చిత్రం ప్రేక్షకులకు నచ్చుతుంది

సుధా అర్జున్, అంబికా వాణి హీరో హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్న చిత్రం "లింగడు". "ద గివర్ ఆఫ్ సార్వేషన్" అనేది ఉపశబ్దం. కె.ఎస్. రవీంద్ర నాయక్ రచన, దర్శకత్వం వహిస్తుండగా పెండ్లి ప్రభాకర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. "లింగడు" చిత్ర టైటిల్ ఫస్ట్ లుక్ ని ఇటీవల ప్రముఖ నటులు శ్రీకాంత్ చెతులమిద్దా విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్ర దర్శకులు కె.ఎస్. రవీంద్ర మాట్లాడుతూ.. "లింగడు" చిత్రం మాన్ అంకాలతో పాటు లవ్ ట్రాక్ చాలా అద్భుతంగా వచ్చింది అవుట్ పుట్. మా సినిమాని కొంతమందికి చూపించడం జరిగింది. వారి దగ్గరనుండి చాలా రెస్పాన్స్ వచ్చింది. టీమ్ మొత్తం హ్యాపీగా ఉన్నాం. మంచి హిట్ కోట్లాభోతున్నాం. నా ముదటి సినిమాలాగా ఎక్కడ లేదని ప్రముఖులు ప్రశంసించడం ఆనందంగా వుంది. హీరో హీరోయిన్లు చాలా నాచురల్ గా నటించారు. పాత్రలు మాత్రమే కనిపిస్తాయి. అంద అద్భుతంగా నటించారు నటీనటులందరూ. నాకు సపోర్ట్ చేసిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను. ఇక మా నిర్మాత పెండ్లి ప్రభాకర్ బడ్జెట్ విషయంలో ఎక్కడా కాంప్రోమైజ్ కాకుండా సినిమాకు ఏదీ కావాలన్నానుకున్నాడు. ఇలాంటి నిర్మాత దొరకడం, మాకు ఇంత ప్రీడం ఇవ్వడం చాలా హ్యాపీగా వుంది. వచ్చిన అవుట్ పుట్ కూడా చాలా బాగుంది. మేక్షకులందరికీ నచ్చుతుంది. తప్పకుండా మీ ఆందరి ఆశీర్వాదం మాకు వుండాలి" అని అన్నారు.

# సాంప్రదాయం C/O సమంత

రాజీ (శ్రీలంకన్ ముద్దెటి) లాంటి బోల్డ్ పాత్రలో నటించినా లేదా జెస్టిగా ఏమూరు చేసినా.. అందమైన మనసున్న భార్యగా మజిలీ చేసినా.. జువీ వైమికురారిగా ఆకట్టుకున్నా.. అది సమంతకే చెల్లింది. సామ్ ఏం చేసినా సంతోషం సృష్టించే అమ్మాయి. ఇటీవల మయోస్టిటిస్ నుంచి నెమ్మదిగా బయటపడుతోందనే సంతోషాలు కనిపిస్తున్నాయి. దీనికి అమెరికాలో చికిత్స ఇంకా కొనసాగుతోంది. మరోవైపు సమంత తన కెరీర్ ప్రణాళికలను లైట్ తీసుకోవడం లేదు. వైద్య చికిత్స కోసం కొన్నాళ్ల పాటు లైట్ తీసుకున్నా కానీ, భవిష్యత్ ప్రణాళికలపై దృష్టి సారాస్థానం ఉంది. ఇంతలోనే మాడలింగ్ అస్సెస్ మంట్స్, బజనెస్ ప్లాన్స్ విషయంలోను ఎంతో తెలివైన ఎత్తుగడలతో ముందుకు వెళుతోంది. ఇప్పుడు పాపులర్ బ్రాండ్ లేడీ దుస్తులకు ప్రచారం చేస్తోంది. తాజాగా ఇన్ స్టాలో సామ్ షర్ట్ చేసిన ఓ ఫోటోగ్రాఫ్ చూపయల దృష్టిని విశేషంగా ఆకర్షించింది. ముదురు పచ్చ రంగు సైట్ మిడీ.. ఎరుపు రంగు బాటమ్ ని ధరించి ఎంతో స్టైలిష్ గా ఫోజులింది సమంత. ఇందులో ఎంతో ట్రెండింగులో గా కనిపిస్తున్నా.. అంతకుమించి సామ్ పైనింగ్ లుక్ మనసుల్ని దోచింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోగ్రాఫ్ అంతర్జాలలో వైరల్ గా దూసుకెళుతోంది.



# నవంబర్ 1న 'తంగలాన్' టీజర్

చియోన్ విక్రమ్ నటిస్తున్న కొత్త సినిమా 'తంగలాన్'. ప్రముఖ దర్శకుడు పొ రంజిత్ ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. పార్వతి, మాళవికా మోహన్ హీ రోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్ నేపథ్యంలో యధార్థ పుటలను ఆధారంగా పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామాగా ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. పొ రంజిత్ సీలమ్ ప్రొడక్షన్స్ తో కలిసి ప్రతిష్టాత్మక నిర్మాణ సంస్థ స్టూడియో గ్రీన్ పతాకంపై కే ఆర్ జూనెవేర్ రాజా నిర్మిస్తున్నారు. 'తంగలాన్' సినిమాను జనవరి 26న రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ఇవాళ ప్రకటించారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో హిందీతో పాటు నాలుగు భాషల్లో ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. 'తంగలాన్' రిలీజ్ డేట్ అనౌన్స్ మెంటి సందర్భంగా విడుదల చేసిన పోస్టర్ లో చియోన్ విక్రమ్ పవర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తున్నారు. విక్రమ్ గా అండ రస్టిక్ క్యారిక్చర్ లో తన నటనతో సరే సైజ్ చేయబోతున్నట్లు పోస్టర్ ద్వారా తెలుస్తోంది. నవంబర్ 1వ తేదీన 'తంగలాన్' సినిమా టీజర్ ను రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు చిత్రబృందం వెల్లడించారు.



# కొత్తింట్లోకి చందమామ ఫ్యామిలీ!



చందమామ కాజల్ అగర్వాల సెకెండ్ ఇన్స్టిగ్స్ లోనూ దూసుకుపోతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవలే భగవంత్ కేకెసెలెట్ మరో భాక్ బస్ట్ భారాలో చేసుకుంది. కమర్షియల్ గా ఈ సినిమా విజయం చందమామకి మంచి ట్రైట్ నిచ్చిన చిత్రంగా నిలిచింది. ప్రస్తుతం అమ్మడి చేతిలో కొన్ని ప్రాజెక్ట్ లున్నాయి. వాటిలో సత్కథా అనే ఓ లేడీ రీయోండిట్ సినిమా కూడా ఉంది. ఇదే ఉత్సాహంలో అమ్మడు తాజాగా కొత్తింట్లోకి గృహప్రవేశం చేసింది. Also Read జూలీ మేడమ్ థెరపీ చూసారా? భర్త గౌతమ్ కిష్టా. కుమారు డికో కలిసి గృహ ప్రవేశం చేసిన ఫోటోల్ని సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానులతో పంచుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఓ అసక్తిర పోస్ట్ పెట్టింది. 'ఈ విషయాన్ని మీతో పంచుకో వడం చాలా బావోద్వేగాలతో ముడిపడి ఉంది. మా పవిత్రమైన కుటుంబం కోసం ఈనా రంలోనే గృహప్రవేశానికి సంబంధించిన పూజ జరిగింది. ఇది మేము ఎంతో ప్రేమతో కట్టు కున్న ఇల్లు. దీన్ని దేవుడి ఆశీర్వాదంగా భావిస్తున్నాను. మేము ఎంతో సంతోషంగా ఉన్న సందర్భం ఇది' అని రాసుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ ఇన్ స్టాలో గా మారింది. మొత్తానికి కాజల్ సొంతింట్లో కలనెర వేరిందని తెలుస్తుంది. భర్త.. బాబుతో సంతోషక రమైన జీవితాన్ని గడుపుతూనే వ్యక్తిలోనే అంతే బిజీగా ఉంది. పెళ్లి చేసుకుని.. పిల్లల్ని కన్న తర్వాత అవకాశాలు రావని రిలాక్స్ అయ్యే భావలకు కాజల్ ఓ స్పూర్తి అని చెప్పొచ్చు. తెలుగులో పరుసగా అవకాశాలు.. విజయాల అందుకుంటూ తనదైన మార్క్ వేస్తుంది.



# ఆ హీరోయిన్ రేంజ్ మామూలుగా లేదే!

ఫాంలో ఉన్న భామలతో అవకాశాలు. కాంపిటీషన్ రేసులో ఉన్నా ధాన్యులు రావడం అన్నది అంత ఈజీగా లేదు. డివైపు కొత్త భామల నుంచి వోట్... మరోవైపు సీనియర్ నాయికలు నుంచి.. ఫాలోవింగ్ ఉన్న నటీనటులు, క్రాస్ చేసుకోవడం ధాన్యం అందుకోవడం అంటే లక్ష ఉండాలి. ఆ విషయంలో చెన్నై బ్యూటీ ఫ్రియంక మోహన్ అద్భుత పంతురారిగానే కనిపిస్తుంది. నాని హీరోగా నటించిన గ్యాంగ్ రీడర్ తర్వాత శ్రీకారంలో నటించిన బ్యూటీకీ రెండు సినిమాలు చేసి అనుభవాన్నే మగిలాయి. దీంతో ఏడాదిదగ్గర పాటు తెలుగు ధాన్యులు రాలేదు. అయితే కోటిపుట్ లో మాత్రం బజీగానే గడిపింది. సర్దిగా ఇదే సమయంలో పవన్ కళ్యాణ్ సరసన ఓటీలో థ్యాంక్స్ అందుకుంది. ఇప్పుడే అవకాశం కొత్త అవకాశాలు దారులు వేసినట్లు కనిపిస్తుంది. ఇటీవలే మరోసారి నేచురల్ స్టార్ నాని సరసన సలిపోడా శనివారంలో ధాన్య దక్కించుకుంది. ప్లామ్ ఇన్లైన్ హీరోయిన్ ని మళ్లీ నాని సినిమాకి ఎంపిక చేయడం ఏంటి? అన్న ఓ సందేహం ఉన్నా? దానికి బదులు రిలీజ్ తర్వాత దొరుకుతుంది. తాజాగా అమ్మడు రవివేళ కథానాయకుడిగా గోపీచంద్ మలినేని దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రంలోనూ ఈ భామనే తీసుకుంటున్నట్లు వినిపిస్తుంది. ఇదిగత మరో రెండు ధాన్యులు చేతిలో ఉన్నాయని అంటున్నాడు. వాటిలో పలువురు భామల్ని పరిశీలించి చివరిగా ఫ్రీయంక దగ్గర లాక్ అయ్యే అవకాశం ఉందని వినిపిస్తుంది. తెలుగు లో సక్సెస్ ని లక్షకొలుపు అమ్మడు అవకాశాలతో మాత్రం ముందంజలో ఉంది. ఓజీని రెండు భాగాలు రిలీజ్ చేస్తున్నాడు. ఇదిగత గ్యాంగ్ రీడర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం, ఫ్రీయంక పాత్ర కీలకంగా ఉంటుందని వినిపిస్తుంది. ఈ సినిమాపై అమ్మడు సైతం ఆశలు భారీగానే పెట్టుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఓజీ కేజీ తో కొత్త అవకాశాలు అందుకుంటుంది. అయితే ఓజీ ఫలితం అమ్మడి ఫేట్ ని డిస్టెంట్ చేస్తుందన్నది గుర్తుంచుకోవాలి. పవన్ సరసన సలీంచిన హీరోయిన్లు టూపిట్ లో బజీ హీరోయిన్లుగా మారాలి చాలా తక్కువ మందే. మరో వాళ్లలో ఫ్రీయంక నిలుచుందా? లేదా? అన్నది చూడాలి.